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 1 

 

GALLE - circa 1900 

Vitrine de présentation en bois sculpté, reposant sur quatre pieds galbés, la partie 
supérieure vitrée. 

Signature marquetée. 

Dimensions : 185 x 90 x 60 cm 

 

Expert : Cabinet d'Expertises MARCILHAC - 5, rue de Nesle, 75006 Paris - 
info@marcilhacexpert.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

6000 / 8000 

 2 

 

Jean HÉLION (1904-1987) 

"Le cirque" 

Aquarelle gouachée sur papier signée et datée XII 1967 en bas à droite, 
contresigné en bas à gauche avec envoi "to May and Harold" et daté 19/05/68. 

Dimensions : 38,5 x 56,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 58 x 76 cm  

 

Provenance : Vente Charbonneaux, 24/03/1996 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Expert : Éric SCHOELLER - 01 47 70 15 22- schoellereric@yahoo.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

500 / 700 

 3 

 

Jean FUSARO (né en 1925) 

Le troquet lyonnais 

Pastel sur papier signé au graphite en bas à droite, daté 1983 et dédicacé à 
Michel Del Castillo. 

Dimensions : 25 x 32,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 34 x 41 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

200 / 300 
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 4 

 

Attribué à Corélia ROCHE (Née en 1964) 

Nu féminin & Tête à l'ombre 

Réunion d'une encre et dorure sur papier, et d'une gouache et encre de Chine sur 
papier. 

Dimensions à vue : 14 x 9 cm et 11,5 x 10 cm 

Dimensions avec le cadre : 20,5 x 15,5 cm et 25 x 25 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 5 

 

Pierre BURAGLIO (Né en 1939)  

Valentine I, 2017 

Gouache sur carton. Titrée, datée, signée au revers et porte une étiquette de la 
galerie Jean Fournier. 

Dimensions à vue : environ 27 x 36 cm 

 Dimensions avec le cadre : 29 x 38 cm 

 

Provenance : Galerie Jean Fournier, 22 rue du Bac, 75007, Paris.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 600 

 6 

 

Martine DIEMER (Née en 1984) 

Compositions 

Feutre sur six papiers réunis sous verre 

Signé et daté 1991 au dos. 

Dimensions à vue : 28,5 x 19 cm 

Dimensions avec le cadre : 30 x 21,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 

 7 

 

Takahiro Mizukami TAKA (né en 1941)  

Taureau 

Technique mixte sur panneau signée et datée 1999 en bas à gauche, numérotée 
991011 au dos. 

Dimensions : 28 x 24 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 
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 8 

 

Edgar JENÉ (1904-1984) 

Cheval 

Huile sur panneau signée et datée 55 en bas à droite. 

Dimensions : 26 x 21 cm 

Dimensions avec le cadre : 36 x 32 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 9 

 

Attribué à Edgar JENÉ (1904-1984) 

Coq 

Huile sur carton. 

Dimensions : 21 x 15 cm 

Dimensions avec le cadre : 30 x 24 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

200 / 300 

 10 

 

Louis TOFFOLI (1907-1999) 

"Le penseur" 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contre-signée au dos. 

Dimensions : 55 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 71 x 61 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre à Paris XVe (Métro 
: Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

1500 / 2000 

 11 

 

D'après Louis TOFFOLI (1907-1999)  

"Femmes et enfant" 

Lithographie en couleurs signée dans la marge en bas à droite et numérotée 
60/125 en bas à gauche. 

Dimensions: 50 x 71 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Expert : Éric SCHOELLER - 01 47 70 15 22- schoellereric@yahoo.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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 12 

 

Jean-Marc DALLANEGRA (né en 1964) 

Route de nuit 

Huile sur toile signée, datée 2016 et située à Beyrouth sur le coté.  

Dimensions : 70 x 100 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

800 / 1000 

 13 

 

Pierre BOSCO (1909-1993) 

Combat de coqs 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 54 x 65 cm 

Dimensions avec le cadre : 61 x 72 cm 

(petits trous) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication] 

  

100 / 200 

 14 

 

Sabine PLANES (née en 1957) 

"Le septième sceau" 

Acrylique et pastel sur panneau signé en bas à gauche, titré au dos.  

Dimensions : 50 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 15 

 

Sabine PLANES (née en 1957) 

Personnage 

Technique mixte sur papier cartonné signée au milieu à droite. 

Dimensions : 70 x 50 cm 

Dimensions avec le cadre : 71 x 51 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 

 

 

 Page 5 de 76 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 16 

 

Jacques BUREL (1922-2000) 

Composition abstraite 

Huile sur papier marouflée sur toile signée en bas à droite et datée (19)90. 

Dimensions : 90 x 116 cm 

(manques) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 17 

 

Ody SABAN (née en 1953) 

"Dans l'arche du pont de Beaugency" 

Encre et aquarelle sur papier sur papier signée et daté 95 en bas à droite 

Dimensions : 28 x 40 cm 

Dimensions avec le cadre : 42 x 52 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 600 

 18 

 

Ody SABAN (née en 1953) 

"Voyage vers le tourbillon des courbes végétales" 

Technique mixte sur toile signée et datée 2011 en bas à gauche. 

Dimensions : 35 x 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 600 

 19 

 

Atlane SAMET (née en 1989) 

Sans titre 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 92 x 73 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 20 

 

Atlane SAMET (née en 1989) 

Sans titre 

Acrylique sur toile signée et datée 14 en bas à droite. 

Dimensions : 100 x 81 cm 

Dimensions avec le cadre : 105 x 86 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 
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 21 

 

Louis VUITTONET (né en 1943) 

Sans titre 

Technique mixte sur carton toilé signée en bas à droite, contresigné et daté 2014 
au dos. 

Dimensions : 45 x 61 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 22 

 

Troy HENRIKSEN (né en 1962) 

Tower Star Lite 

Lithographie signée au graphite et datée 18 en bas à droite, justifiée 45/100 en 
bas à gauche.  

Dimensions : 98 x 68 cm 

(petites trous et petites griffures en marge) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 23 

 

Troy HENRIKSEN (né en 1962) 

"David Bowie" 

Huile sur toile signée ne bas à droite. 

Dimensions : 130 x 89 cm 

Dimensions avec le cadre : 134 x 94 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

1000 / 1500 

 24 

 

Nuno EVARISTO (XXe - XXIe siècles) 

"Convenience Believer" 

Technique mixte sur carton signé au dos et daté 2014. 

Dimensions : 39 x 30 cm 

Dimensions avec le cadre : 42 x 34 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 25 

 

Elio Silvio VILVA TRUGILLO (né en 1957) 

Oggun 

Acrylique et encre de Chine sur toile (non enchâssée) signée et datée 2022  

Dimensions : 49 x 39 cm  

Dimensions avec le cadre : 63 x 53 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 26 

 

Elio Silvio VILVA TRUGILLO (né en 1957) 

Yemaya 

Acrylique et encre de Chine sur toile signée et datée 2022. 

Dimensions : 52 x 42 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 27 

 

Bernard ROLLAND (né en 1954) Jean-Luc JUHEL (né en 1951) 

"J'me sios fait une odyssée à Quimper !" 

Aérosol, acrylique, et posca sur toile, signée, titrée et datée 2020 au dos.  

Dimensions : 90 x 90 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 28 

 

Jean-Luc JUHEL (né en 1951) 

Chéri y'a Depardiou qui le me drague avec son scooter ! 

Aérosol, acrylique, pastel et posca sur carton, signé en bas à gauche, contresigné, 
titré et daté 2022 au dos.  

Dimensions : 72 x 103 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 29 

 

Jean-Luc JUHEL (né en 1951) 

"J'ai un certain nez dans les affaires !" 

Aérosol, acrylique, pastel et posca sur carton, signé en bas à gauche, contresigné, 
titré et daté 2023 au dos.  

Dimensions : 80 x 75 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 
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 30 

 

Pierre-Luc BARTOLI (né en 1973) 

L'homme au chat 

Huile sur toile signée en haut à gauche 

Dimensions : 162 x 130 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

800 / 1000 

 31 

 

Jean-Pierre KALIAGUINE (1944-2007)  

"Oh merde !"  

Technique mixte et assemblage sur toile dans caisse américaine signé en bas à 
droite, contresigné et titré au dos.  

Dimensions totales : 49 x 40 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

200 / 300 

 32 

 

École du XXe siècle 

"Balade 10" 

Sujet en métal, plâtre et tissu, la base gravée "dP12" et titrée au feutre. 

Dimensions : 69 x 15 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 33 

 

César Baldaccini dit CESAR (1921-1998) 

Expansion "pot à lait" 

Résine et pot en métal émaillé 

Signée et numérotée E.A. 19/25 sur le coté, dédicacé sous la base. 

Dimensions : 15 x 33 x 22 cm 

(petites traces) 

 

Provenance : collection Jean-François Dufour (1942 - 2017), enseignant à l'Ecole 
Nationale des Beaux-Arts de Paris, Prix Villa Médicis en 1974, Assistant de César.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

2000 / 4000 
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 34 

 

César Baldaccini dit CESAR (1921-1998) 

Stylo-Plume à l'imitation du papier froissé, le corps en étain argenté et la plume 
en acier bicolore, pointe iridium plaqué or. Signé sur le corps.  

Exemplaire n°EA A 06/25 

Dans son écrin, avec certificat. 

Dimensions : 15 x 2 cm 

 

Provenance : collection Jean-François Dufour (1942 - 2017), enseignant à l'Ecole 
Nationale des Beaux-Arts de Paris, Prix Villa Médicis en 1974, Assistant de César.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 600 

 35 

 

César Baldaccini dit CESAR (1921-1998) 

Pendentif Compression formé de capsules dans un fil de métal torsadé 

Signé sur le coté.  

Dimensions : 5,5 x 2 x 2 cm 

 

Provenance : collection Jean-François Dufour (1942 - 2017), enseignant à l'Ecole 
Nationale des Beaux-Arts de Paris, Prix Villa Médicis en 1974, Assistant de César.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

2000 / 3000 

 36 

 

Florence GOURIER (Née en 1947) 

"Ex Voto", 1990 

Triptyque en zinc de récupération et incrustations 

Dimensions : 50 x 38 cm 

Dimensions déployé : 50 x 76 cm 

(certificat) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 37 

 

Raoul DUFY (1877-1953) 

Odalisque à Nice 

Eau forte signée au graphite en bas à droite. 

Dimensions à vue : 36 x 51 cm 

Dimensions avec le cadre : 56 x 70 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 500 
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 38 

 

Serge MENDJISKY (1929-2017) 

Le Palais des Doges à Venise 

Lithographie signée au graphite en bas à droite et numérotée 218/250 en bas à 
gauche. 

Dimensions à vue : 58,5 x 79 cm 

Dimensions avec le cadre : 63 x 83 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 39 

 

Salvador DALI (1904 -1989)  

Le cheval fleuri 

Lithographie signée en bas à droite et justifiée 262/300 en bas à gauche. 

Dimensions : 50 x 75 cm 

Dimensions avec le cadre : 54 x 79 cm  

(pliures et mouillures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 40 

 

Salvador DALI (1904-1989) 

La Découverte de l'Amérique 

Lithographie signée en bas à droite et justifiée EA en bas à gauche. 

Dimensions à vue : 86 x 60 cm 

Dimensions avec le cadre : 110 x 83 cm  

(petites griffures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 41 

 

Nicholas KRUSHENICK (1929-1999) 

Composition abstraite  

Sérigraphie en couleur. 

Dimensions à vue : 89 x 69 cm 

Dimensions avec le cadre : 95 x 74 cm 

(traces) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 
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 42 

 

Pierre DIMITRIENKO (1925-1974) 

Composition 

Lithographie en noir et blanc signée au graphite et datée 1970 en bas à droite, 
justifiée 27/30 en bas à gauche.  

Dimensions : 60 x 45 cm 

(petites pliures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 43 

 

Claude WEISBUCH (1927-2014) 

Le peintre 

Lithographie signée au graphite en bas à droite et justifiée 236/300 en bas à 
gauche 

Dimensions à vue : 26 x 35 cm 

Dimensions avec le cadre : 45 x 54 cm  

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 44 

 

John Andrew PERELLO, dit JONONE (1963) 

"When Da Substance becomes bigger than Being" 

Huile sur toile signée, titrée et datée 2013 au dos. 

Dimensions : 200 x 200 cm 

Provenance: Vente Artcurial du 4 avril 2018. Collection particulière, France. 

 

Expert : Éric SCHOELLER - 01 47 70 15 22- schoellereric@yahoo.fr 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

10000 / 12000 
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 45 

 

Dans le goût de Jackson POLLOCK 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile 

Dimensions à vue : 124 x 189 cm 

Dimensions avec le cadre : 198 x 133 cm  

(Craquelures) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 46 

 

Paul RAGUENES (né en 1964) 

"Quinacridon purple" 

Teinture de quinacridone en poudre sur panneau, signé et daté 2006 au dos. 

Dimensions : 125,5 x 160 cm 

(légers accidents)   

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 150 

 47 

 

Mark STUART (XX-XXI) 

Composition abstraite. 

Huile sur toile, monogrammée et datée au dos 30/01/04 

Dimensions : 120 x 120 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif le Mardi 4 Novembre de 9h à 
18h, métro Sèvres-Lecourbe ou Pasteur. 

L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau 
lors de la prise de rendez-vous.  

100 / 200 
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 48 

 

Hervé HALF (1955-2016) 

"La grâce 2" 

Huile toile signée en haut à droite, contresignée, titrée et datée 2005 au dos. 

Dimensions : 203 x 250 cm 

(Légers enfoncements en surface) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif le Mardi 4 Novembre de 9h à 
18h, métro Sèvres-Lecourbe ou Pasteur. 

L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau 
lors de la prise de rendez-vous.  

100 / 200 

 49 

 

École contemporaine.  

Noir 

Acrylique sur toile.  

Dimensions : 122 x 150 cm 

(Accidents) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 80 

 50 

 

École contemporaine.  

"SMASH"  

Acrylique sur toile.  

Dimensions : 155 x 148 cm 

(Enfoncements, petits manques)  

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 51 

 

École contemporaine 

Composition 

Technique mixte sur toile monogrammée "JC" en bas à droite.  

Dimensions : 73 x 54 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

10 / 20 
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 52 

 

École contemporaine 

Composition abstraite  

Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 50 x 50 cm 

Dimensions avec le cadre : 57 x 57 cm  

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 50 

 53 

 

École contemporaine 

Composition abstraite. 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 60 x 81 cm 

(Accident) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 54 

 

École contemporaine 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile signée et datée 2022 au dos.   

Dimensions : 46 x 38 cm  

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 55 

 

École contemporaine 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 54 x 73 cm 

Dimensions avec le cadre : 73 x 59 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 40 
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 56 

 

École contemporaine 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 97 x 130 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 57 

 

École contemporaine 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 97 x 130 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 58 

 

École contemporaine 

Composition abstraite 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée 2023 au 
dos.  

Dimensions : 61x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 68 x 53 cm  

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 60 

 59 

 

École contemporaine 

Composition abstraite  

Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 61 x 46 cm 

(Important manque) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 40 
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 60 

 

École contemporaine 

Composition abstraite  

Technique mixte sur toile.  

Signée en bas à droite. 

Dimensions : 61 x 46 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 50 

 61 

 

École contemporaine 

Calvaires 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 130 x 97 cm 

(Accident) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 62 

 

École contemporaine 

"The orphan" 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée 
2021 au dos.  

Dimensions : 65 x 92 cm 

Dimensions avec le cadre : 70 x 97 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 
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 63 

 

École contemporaine 

"Hope" 

Technique mixte sur toiles signée en bas à droite, contresignée, titrée, datée 
2022 au dos.  

Dimensions : 92 x 65 cm  

Dimensions avec le cadre : 97 x 70 cm  

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 60 

 64 

 

École contemporaine 

Composition abstraite. 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 97 x 130 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 65 

 

École contemporaine 

Composition abstraite vert et orange 

Acrylique sur toile.  

Dimensions : 46 x 33 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 66 

 

Pierre DUPUY (né en 1936) 

Rue animée 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

Dimensions : 73 x 92 cm.  

(Petites craquelures) 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 
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 67 

 

Hervé SAINT-HELIER (Né en 1969) 

"Supermercado - printemps 2001" 

Tirage à la main de type Fujiflex sur dibond, numéroté 3/8, référence 126. 

Dimensions : 138 x 92 cm 

(petites griffures, coulures). 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif le Mardi 4 Novembre de 9h à 
18h, métro Sèvres-Lecourbe ou Pasteur. 

L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau 
lors de la prise de rendez-vous.  

300 / 500 

 68 

 

Nicolas MARTIN (né en 1958) 

L'Arche de la Défense 

Tirage photographique sur dibond. 

Dimensions : 65 x 165 cm 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif le Mardi 4 Novembre de 9h à 
18h, métro Sèvres-Lecourbe ou Pasteur. 

L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau 
lors de la prise de rendez-vous. 

 

  

60 / 150 

 69 

 

Nicolas MARTIN (né en 1958) 

Reflets. 

Tirage photographique sur PVC.  

Dimensions avec le cadre : 80 x 120 cm. 

 

Pour ce lot, frais judiciaires 14,28% TTC hors frais de live 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif le Mardi 4 Novembre de 9h à 
18h, métro Sèvres-Lecourbe ou Pasteur. 

L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau 
lors de la prise de rendez-vous. 

  

60 / 150 

 70 

 

Tirage argentique en noir et blanc figurant Mao Zedong au Kremlin à l'occasion 
du 40e anniversaire de la Révolution d'Octobre le 24 novembre 1957. Tampon de 
l'agence de presse Xinhua et numérotée 3889-12 au dos.  

Dimensions : 8 x 11 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 
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 71 

 

Lester BOOKBINDER (Né en 1929) 

Harpo Marx, Hollywood 1958 

Tirage photographique sur papier sous verre. Signé au crayon sur la support, 
portant une étiquette descriptive au dos. 

Dimensions : 22 x 18 cm 

Dimensions avec le cadre : 40 x 34 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 72 

 

École du XXe siècle 

La charrette cassée 

Tirage argentique noir et blanc. 

Dimensions : 15 x 22 cm 

Dimensions avec le cadre : 40 x 30 cm 

(accident) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 73 

 

Rodolfo DORDONI (Designer) & FLOS (Éditeur) 

Lampadaire, modèle "Ray", abat-jour en plastique opalin blanc, piètement en 
métal chromé ajouré 

Marque de l'éditeur sur le pied. 

Dimensions : 170 x 56 cm 

(Usures et effritement au piètement, manque une extrémité de piétement, 
électricité à revoir) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 74 

 

Eric MAVILLE (XXe siècle) 

Table basse ou bout de canapé de formé carrée en plexiglas noir et laiton, 
monogrammé "EM" sur un côté.  

Dimensions : 33 x 50 x 50 cm 

(rayures et petit enfoncement sur le laiton) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 
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 75 

 

Isamu NOGUCHI  (1904 - 1988)  

Lampe à poser tripode, modèle "Akari UF3-L6". Abat-jour en papier washi. 
Piètement mobile en métal 

Signée et idéogramme rouge. 

Dimensions : 145 x 50 x 50 cm 

(Déchirures à l'abat jour, à restaurer) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 500 

 76 

 

Tobia SCARPA (né en 1935), GAVINA éditeur 

Fauteuil modèle "Pigreco" en bois lamellé, l'assise en peau de vache 

Dimensions : 61 x 56 x 40 cm 

(usures à l'assise et fissures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 300 

 77 

 

Chaise d'atelier en acier peint et contreplaqué, dossier orientable.  

Dimensions : 96 x 38,5 x 40 cm 

(usures, tâches) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 78 

 

Amusante console en fer forgé en forme de couverts 

Travail du XXe siècle. 

Dimensions : 145 x 75 x 44 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

200 / 300 

 79 

 

École du XIXe siècle 

La calèche 

Lavis sur papier contrecollé sur carton. 

Dimensions : 27,5 x 36 cm 

Dimensions avec le cadre : 43 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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 80 

 

Pierre Eugène CLAIRIN (1897-1980)  

Concarneau 

Aquarelle signée et située en bas à droite. 

Dimensions à vue : 13,5 x 25 cm 

Dimensions avec le cadre : 25 x 36 cm  

(taches) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 

 81 

 

Paul DE FABRY (1833-1927) 

La tour Saint Honorat 

Aquarelle sur papier, située en bas à gauche. 

Dimensions (à vue) : 23 x 36 cm 

Dimensions avec le cadre :  38 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 82 

 

Germaine BOURET (1907-1953) 

"des trucs comme ça, ça vous arrive toujours juste avant de sortir" 

Fusain sur papier, tampon signature en bas à droite 

Dimensions : 34 x 23 cm 

Dimensions avec le cadre :  58 x 48 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 83 

 

Andrée BORDEAUX LE PECQ (1911-1973) 

"Cancale" 

Aquarelle signée et datée 52 en bas à droite.  

Dimensions à vue : 31 x 43 cm 

Dimensions avec le cadre : 56 x 68 cm  

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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 84 

 

Françoise BIZETTE (1914-1996) 

"Provence" 

Aquarelle et gouache sur papier glacé signée et titrée en bas à gauche 

Dimensions : 50 x 65 cm 

Dimensions avec le cadre : 62 x 77 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 85 

 

École Contemporaine 

Les sirènes 

Gouache sur papier signée "B de Sacy" à droite 

Étiquette "J'ai vu trois femmes de la mer sur la grève, et qui peignaient leur verte 
chevelure avec un peigne d'or - Oscar Wilde". 

Dimensions : 31 x 24 cm 

Dimensions avec le sous-verre : 36 x 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 86 

 

École Hollandaise du XVIIe siècle 

Danaé 

Huile sur panneau  

Porte au dos une étiquette de la maison "Chapelle - Perrin - Fromantin - 
Commissaires-Priseurs Associés - Versailles" 

Dimensions : 39 x 32 cm 

Dimensions avec le cadre : 50 x 41 cm 

  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

800 / 1200 
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 87 

 

École du XIXe siècle 

Élégante et amour à la couronne de fleurs dans un parc 

Huile sur papier marouflée sur toile, porte une signature non garantie en bas à 
gauche. 

Dimensions : 35 x 27 cm 

Dimensions avec le cadre : 53 x 45 cm 

 

Expert : Cabinet Maréchaux - 30 rue Vanneau, 75007, Paris - 01 44 42 90 10 - 
info@cabinetmarechaux.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 500 

 88 

 

Émile BEMINDT (XIXe siècle) 

Femme et enfants à la fontaine 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 33 x 25 cm 

Dimensions avec le cadre : 52 x 45 cm  

 

Expert : Cabinet Maréchaux - 30 rue Vanneau, 75007, Paris - 01 44 42 90 10 - 
info@cabinetmarechaux.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 500 

 89 

 

Dans le goût de Jacques Raymond BRASCASSAT (1804-1867) 

Le troupeau 

Huile sur toile. 

Dimensions : 63 x 77 cm 

Dimensions avec le cadre : 68 x 82 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

500 / 800 

 90 

 

École du XIXe siècle 

Scènes pastorales 

Paire d'huiles sur panneau portant une signature "A. Cortès" en bas. 

Dimensions : 33 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 55 x 68 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 600 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 

 

 

 Page 24 de 76 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 91 

 

École du XXe siècle 

Plage normande 

Huile sur panneau signée en bas à gauche.  

Dimensions à vue : 17,5 x 22 cm 

Dimensions avec le cadre : 33 x 38 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 92 

 

École Moderne 

Élégante assise sur la plage 

Huile sur toile, marouflée sur carton, porte une signature et une dédicace non 
déchiffrées en bas à droite. 

Dimensions : 24 x 32,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 38 x 46 cm 

(petits enfoncements) 

 

Expert : Cabinet Maréchaux - 30 rue Vanneau, 75007, Paris - 01 44 42 90 10 - 
info@cabinetmarechaux.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

120 / 150 

 93 

 

Ciro COZZOLINO (1876-1946) 

Pécheurs à la barque 

Huile sur carton signée en bas à droite. 

Dimensions : 35 x 41 cm 

Dimensions avec le cadre : 46  x 54 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 

 94 

 

Jehan BERJONNEAU (1890-1972) 

Vue d'étang 

Huile sur carton signée en bas à droite. 

Dimensions : 26 x 44 cm 

Dimensions avec le cadre : 44 x 60 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 
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 95 

 

René HANIN (1871-1943) 

"Paris, hôtel de Sens" 

Huile sur panneau signée en bas à gauche, situé et daté 11 mai 1925 au dos. 

Dimensions : 66 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 85 x 65 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication] 

  

150 / 250 

 96 

 

Léon GIRAN MAX (1867-1927) 

Au chevet de Saint-Eustache 

Huile sur toile sur toile signée en bas à droite. 

Dimensions : 57 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 72 x 63 cm  

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 600 

 97 

 

Serge BELLONI (1925-2005) 

"Rue des Saules à Montmartre" 

Huile sur panneau signée ne bas à gauche 

Dimensions : 21 x 45 cm 

Dimensions avec le cadre : 35 x 58 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 600 

 98 

 

René DUREY (1890-1959) 

Vue de fleuve 

Huile sur toile signée en bas à droite.  

Dimensions : 16 x 27 cm 

Dimensions avec le cadre : 32 x 42 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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René HANIN (1871-1943) 

"Souvenir d'Epinal" 

Huile sur panneau signé en bas à droite, titré et daté août 1937 au dos.  

Dimensions : 38 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 57 x 65 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 250 

 100 

 

Suzanne Blanche KAEHRLING (1902-1985) 

Nu féminin 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresigné au dos.  

Dimensions : 61 x 46 cm 

Dimensions avec le cadre : 69 x 54 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 500 

 101 

 

École Moderne 

Portrait de femme nue 

Huile sur toile. 

Dimensions : 61 x 50 cm 

Dimensions avec le cadre : 70 x 56 cm  

(griffures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 102 

 

École du XIXe siècle 

Portrait de femme 

Huile sur toile signée et datée "L.Parrocel 97" en haut à droite. 

Dimensions : 60 x 50 cm 

Dimensions avec le cadre : 66 x 55 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 
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 103 

 

Lucienne BISSON (1880-c.1942) 

Nature morte aux fleurs 

Huile sur isorel signée en bas à droite.  

Dimensions : 35 x 27 cm 

Dimensions avec le cadre : 45 x 37 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 104 

 

ECOLE XXe siècle 

Bouquet d'anémones 

Huile sur panneau, traces de signature en bas à droite et de date. 

Dimensions : 27 x 46,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 36 x 54 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 105 

 

D'après James NORTHCOTE (1746-1831)  

"La petite fruitière Anglaise" et "La petite laitière Anglaise" 

Paire de gravures en couleurs. 

Dimensions à vue : 55 x 48 cm 

Dimensions avec le cadre : 59 x 52 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 106 

 

D'après Johann Elias REDINGER (1698-1767) 

"Passades à demi de la volte" et "Le pas aux murilles par la droite" 

Paire de gravures en noir.  

Dimensions à vue : 54 x 40 cm 

Dimensions avec le cadre : 69 x 55 cm p 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 
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D'après Guillaume COUSTOU (1677-1746) 

Cheval retenu par un amérindien ou "Cheval de Marly" 

Sujet en régule à patine noire 

Dimensions : 40 x 32 x 17 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 

 108 

 

D'après Clément Léopold STEINER (1853-1899) 

Paire de flambeaux en bronze à patine brune figurant des divinités debout sur des 
dauphins, reposant sur un socle en marbre noir.  

Dimensions : 41 x 13 cm 

(griffures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 109 

 

Dans le goût de Claude Michel dit CLODION (1738-1814) 

Les trois grâces et Cupidon 

Sujet en terre cuite portant une marque apocryphe sous la base 

Travail du premier tiers du XXe siècle.  

Dimensions : 66 x 33 x 30 cm 

(légers frottement, manque le carquois d'une grâce) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

800 / 1000 

 110 

 

D'après Auguste MOREAU (1834-1917) 

Le faucheur 

Sujet en régule à patine brune. 

Dimensions : 32 x 18 x 15 cm 

(tête fortement accidentée et terrasse fendue) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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D'après Antonio CANOVA (1757-1822) 

Enfant à l'écriture 

Sujet en plâtre, numéroté en creux  

Dimensions : 36 x 13 x 19 cm 

(accidents) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 112 

 

Georges Denys DUTHEIL (1888-1962) 

Lettré Annamite 

Épreuve en terre cuite patinée, signée sur la terrasse et marquée "Terre cuite 
d'Art". 

Dimensions : 23 x 15,5 x 15,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 113 

 

HENIN & Cie 

Partie de ménagère en argent 925 millièmes, la spatule chiffrée, comprenant 12 
grands couverts et 11 petites cuillères.  

Longueurs : 22 et 15 cm 

Poids total : 2286 gr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

1400 / 1450 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 

 

 

 Page 30 de 76 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 114 

 

Partie de ménagère en argent 800 millièmes comprenant :  

- Douze fourchettes de table. Longueur : 21,5 cm - Poids : 1048 gr  

- Douze grandes cuillères de table. Longueur : 21,5 cm - Poids : 989 gr  

- Douze couteaux de table en argent fourré, lame inox. Longueur : 24,5 cm  

- Douze fourchettes à entremets. Longueur : 19 cm - 600 gr  

- Douze couteaux à entremets en argent fourré, lame inox. Longueur : 20,5 cm 

- Douze fourchettes à poisson. Longueur : 17 cm - Poids : 598 gr 

- Douze couteaux à poisson. Longueur : 22 cm - Poids : 754 gr 

- Douze cuillères à café. Longueur : 15 cm - Poids : 400 gr 

- Onze cuillères à moka. Longueur : 10 cm - Poids : 160 gr 

- Cuillère de service. Longueur : 27 cm - Poids : 122 gr  

- Louche. Longueur : 31 cm - Poids : 228 gr  

- Couvert de service à poisson. Longueur : 23 et 29 cm - Poids total : 274 gr 

- Pelle à tarte. Longueur : 29 cm - Poids : 149 gr 

- Cuillère à sauce. Longueur : 19,5 cm - Poids : 74 gr 

- Fourchette de service à deux dents. Longueur : 25 cm - Poids : 106 gr 

- Paire de pelles à sel. Poids : 23 gr 

 

Poids total des pièces pesables : environ 5500 gr  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

3500 / 5000 

 115 

 

Paire de coquetiers quadripodes de forme circulaire en argent 800 millièmes. 

Dimensions : 3 x 5 cm - Poids : 75 g 

 

On joint : Une cuillère, le manche torsadé et une fourchette à deux dents au 
modèle. 

Longueurs : 12,5 et 24,5 cm - Poids : 50 g 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 
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Partie de ménagère en argent 800 millièmes comprenant : 

- Six fourchettes à entremets. Longueur : 17,5 cm - Poids : environ 270 g  

- Cinq couteaux à poisson. Longueur : 22 cm - Poids : 275 g  

- Cinq fourchettes à poisson. Longueur : 17 cm - Poids : 244 g  

- Quatre couteaux en argent fourré, lame inox. Longueur : 21,5 cm 

- Cinq couteaux à entremets en argent fourré, lame inox. Longueur : 17 cm 

- Six fourchettes à gâteaux. Longueur : 15,5 cm - Poids : 162 g  

- Trois cuillères à café. Longueur : 11,5 cm - Poids : 50 g  

- Deux fourchettes à deux dents. Longueurs : 16,5 cm et 20 cm - Poids total : 94 g 

- Couvert de service à poisson. Longueur : 22 cm - Poids : 157 g  

- Grand couteau de service à poisson. Longueur : 30 cm - Poids : 140 g  

- Pelle à gâteaux. Longueur : 28 cm - Poids : 131 g  

- Cuillère de service. Longueur : 27 cm - Poids : 105 g  

- Couvert de service à salade. Longueur : 24 cm - Poids : 214 g  

- Cuillère à sauce. Longueur : 19,5 cm - Poids : 110 g  

- Pince à gâteaux. Longueur : 25,5 cm - Poids : 177 g  

- Pince à sucre. Poids : 50 g  

 

Poids total des pièces pesables : 2139 g  

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

1300 / 1600 

 117 

 

Saupoudreuse en argent 84 zolotnik, modèle uni-plat à spatule violonée.  

Travail russe. 

Poids : 60 g - Longueur : 18 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 118 

 

Saucière à plateau adhérent en argent 925 millièmes à décor de frises de perles, 
feuilles d'acanthes et joncs rubanés.  

Dimensions : 10 x 25 x 15 cm 

Poids : 653 gr 

 

On y joint un manche à gigot en argent 925 millièmes de style Louis XV.  

Longueur : 14 cm 

Poids : 114 gr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

500 / 550 
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CHRISTOFLE 

Partie de ménagère en métal argenté modèle "Louis XIV Versailles" comprenant :  

- 12 grands couteaux. Longueur : 21 cm 

- 11 petits couteaux. Longueur : 18 cm 

- 11 fourchettes et 12 couteaux à poisson. Longueurs : 18 et 20 cm 

- 11 cuillères et 12 fourchettes à entremets. Longueur : 15 cm 

- 12 fourchettes à huître. Longueur : 13,5 cm 

- Un grand couvert à dessert. Longueurs : 22 et 28 cm 

- Une pelle à tarte. Longueur : 26 cm 

- Une louche. Longueur : 30 cm 

- Une cuillère à sauce. Longueur : 18 cm 

Dans un argentier en bois ouvrant par 4 tiroirs. Dimensions : 22 x 47,5 x 37,5 cm 

 

On y joint :  

- Suite de 10 fourchettes à escargots à décor de coquille. Longueur : 14 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

200 / 400 

 120 

 

Partie de ménagère en métal argenté, modèle à spatule violonée, comprenant :  

- 12 couteaux de table. Longueur : 25 cm 

- 12 couverts à poisson. Longueur : 20 et 21 cm 

- 12 couteaux à fromage. Longueur : 22 cm 

- 12 fourchettes à dessert. Longueur : 14 cm 

- 12 cuillères à dessert. Longueur : 12 cm 

- 12 fourchettes à huîtres. Longueur : 13 cm 

- 7 couverts de service 

(argentier) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 
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Partie de ménagère en métal argenté de style Art Déco comprenant :  

- 12 grands couverts. Longueur : 21 cm 

- 11 couteaux. Longueur : 23 cm 

- Une cuillère de service. Longueur : 27 cm 

- Une louche. Longueur : 33 cm 

(écrin rapporté) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 122 

 

Partie de ménagère en métal argenté comprenant :  

- 12 grands couverts. Longueur : 21 cm 

- 12 petites cuillères. Longueur : 14 cm 

- Une louche. Longueur : 30 cm 

(écrin) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 123 

 

Suite de 12 porte-couteaux en bronze argenté de style Art Déco "Les animaux 
modernes" figurant des chiens, lièvres, renards, faisans et canard. Dans leur écrin. 

Longueurs : 10 cm (environ) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 124 

 

CHRISTOFLE 

Suite d'un moutardier, une poivrière et une saupoudreuse en métal argenté à 
décor godronné.  

Hauteur de la saupoudreuse : 16 cm 

 

On y joint :  

PERRIN 

4 fourchettes à huître et 9 fourchettes à dessert en métal argenté.  

Longueur : 14 cm 

(dans leurs écrins) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 60 
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Partie de service à thé en métal argenté à décor de palmettes, rinceaux et frises 
végétales comprenant une verseuse et un sucrier couvert.  

Hauteurs : 25 et 19 cm 

 

On y joint :  

- Un petit serviteur de table trilobé, la prise en forme de cygne. Dimensions : 9 x 
20c cm 

- Une petite tasse à deux anses et décor guilloché. Diamètre : 9 cm 

- Deux timbales à décor ciselé, l'une de la maisons BOULENGER de style Art 
Nouveau et chiffrée, l'autre monogrammée MK. Hauteurs : 7 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 126 

 

CHRISTOFLE 

Réunion de pièces en métal argenté comprenant :  

- Une corbeille tressée. Dimensions : 8 x 22 cm 

- Un coquetier ou rond de serviette. Dimensions : 5 x 4 cm 

- Une suite de 12 cuillères à café dans leur écrin. Longueur : 10 cm 

- Un chauffe-plat ajouré reposant sur quatre pieds boules. Dimensions : 7 x 23 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 60 

 127 

 

ERCUIS 

Réunion d'un plat circulaire à décor de godrons et d'un plateau circulaire de style 
Art Nouveau en métal argenté.  

Diamètres : 34 et 35 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 128 

 

Réunion d'un seau à champagne en métal argenté à bords chantournés et d'un 
seau à glaçon en métal argenté. 

Dimensions : 20 x 28 cm et 16 x 14 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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Partie de service à thé café en métal argenté à décor de frises de palmette 
comprenant : 

- Une cafetière. Hauteur : 24 cm 

- Une théière. hauteur : 22 cm 

- Un pot à lait. Hauteur : 14 cm 

- Un sucrier couvert. Hauteur : 17 cm 

- Un plateau ovale. Dimensions : 44 x 35 cm 

(un frétel et couvercles accidentés, usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 60 

 130 

 

CRISTAL D'ARQUES 

Partie de service en cristal taillé modèle "Longchamp" comprenant 11 verres à vin 

Marque sous la base.  

Hauteur : 16 cm 

(6 dans leur boite) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 

 131 

 

Partie de service de verres à décor taillé de motifs végétaux stylisés comprenant :  

- 7 verres à eau. Hauteur : 17 cm 

- 8 verres à vin rouge. Hauteur : 14 cm 

- 8 verres à vin blanc. Hauteur : 13 cm 

- 11 coupes à champagne. Hauteur : 14 cm 

(rares éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 132 

 

Dans le goût de SAINT-LOUIS 

Suite de 6 verres à orangeade en cristal taillé.  

Dimensions : 14 x 7,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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CRISTALLERIE DE LORRAINE 

Partie de service en cristal à décor gravé de feuillages stylisés comprenant :  

- 11 Verres à vin. Dimensions : 10 x 7,5 cm 

- 7 flutes à champagne. Dimensions : 12,5 x 5,5 cm 

- une carafe. Dimensions : 23 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 134 

 

Suite de 8 verres à vin d'Alsace, le pied teinté vert.  

Hauteur : 16,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 135 

 

BIOT 

Suite de 4 verres à eau et 6 verres à vin en verre bullé teinté bleu. 

Dimensions : 16 x 9 cm et 14 x 7 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 136 

 

Réunion de deux vases cornet en verre moulé, l'un à décor géométrique, l'autre 
de motifs Art Déco.  

Dimensions : 25 x 15 cm et 24 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 137 

 

Vase cornet en cristal taillé de motifs de lancettes.  

Dimensions : 24 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 138 

 

Coupe en verre moulé églomisé à décor de croisillons et motifs végétaux stylisés 
de style Art Déco.  

Dimensions : 7 x 30 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 
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 139 

 

Dans le goût de René LALIQUE 

Vase en verre moulé pressé partiellement dépoli à décor en relief de fleurs. 

Dimensions : 24 x 14 x 10 cm 

(éclat) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 140 

 

BACCARAT 

Vase soliflore en cristal à base renflée et col droit biseauté, modèle Annick. 

Hauteur : 25 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 141 

 

GODIN à LIMOGES  

Suite de 6 assiettes à dessert à décor bleu et or des "abeilles de Chantenoy" 

Marque au revers.  

Dimensions : 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 

 142 

 

BERBARDAUD à LIMOGES 

Service de tasses dit "tête à tête" en porcelaine blanche à décor de liserés dorés 

Marque sous la base. 

Dimensions : 6 x 14 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 143 

 

DELFT 

Plat en faïence à décor en camaïeu de bleu de scènes figurées dans le goût des 
porcelaines Kraak 

XVIIe siècle. 

Diamètre : 34 cm 

(égrenures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 
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 144 

 

DELFT 

Plat en faïence à décor bleu roi de fleurs, fruits et motifs géométriques 

XVIIIe siècle. 

Diamètre : 34 cm 

(égrenures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 145 

 

Réunion d'assiettes en faïence comprenant :  

- LONGWY, assiette à décor de jetées de fleurs et peignées roses. Marque sous la 
base. Diamètre : 24 cm 

- LUNEVILLE, assiette à bords contournés à décor de jetées de fleurs. Marque 
sous la base. Diamètre : 19 cm 

- Deux assiettes creuses à décor de fleurs dans le goût de l'Asie, marquées "hand 
painted exclusively for J.J.C" au revers. Diamètre : 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 146 

 

BADONVILLER 

Partie de service en faïence à décor floral modèle "Fleurjetey" comprenant :  

- 9 assiettes. Diamètre : 22 cm 

- 6 assiettes creuses. Diamètre : 23 cm 

- 7 assiettes à dessert. Diamètre : 21 cm 

- 2 raviers. Dimensions : 14 x 21 cm 

(rares éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 147 

 

GIEN 

Suite de 6 assiettes à fromage en faïence imprimée "Les aventures du crémier - 
Histoire en six assiettes - Les Fromages" 

Diamètre : 21 cm 

(éclat à l'une) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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 148 

 

JOHNSON BROS 

Suite de 6 tasses à café et leurs sous-tasses en faïence imprimée en camaïeu de 
bleu modèle "Old Britain Castles" 

Légendées dans le décor, marque en creux sous la base. 

Dimensions : 6 x 8 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 149 

 

LIMOGES 

Petite coupe couverte à deux anses et son dormant en porcelaine à décor 
polychrome et doré de fleurs 

Marque sous la base.  

Dimensions : 10 x 18 cm 

(accident et restauration au frétel) 

 

On y joint une bonbonnière en porcelaine de Limoges à décore de frises dorées 
sur fond bleu de four.  

Dimensions : 6 x 11 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 150 

 

PARIS 

Paire de petits vases Médicis en porcelaine blanche et or à décor d'écussons, 
couronnes de lauriers et torches, à deux anses en tête de cygne et anneaux libres, 
reposant sur quatre pieds griffe.  

Dimensions : 20 x 14 cm 

(petits éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 

 

 

 Page 40 de 76 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 151 

 

ROYAL PORCELAIN 

Partie de service en porcelaine blanche, l'aile à décor floral sur fond noir, modèle 
"Tropica" comprenant :  

- 22 assiettes plates. Diamètre : 27 cm 

- 11 assiettes à dessert. Diamètre : 21 cm 

- Un saladier. Dimensions : 12 x 23 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 152 

 

Jean AUSTRUY (1910-2012) à Vallauris 

Plat ovale en faïence à décor de feuillages dans les tons sépia 

Marque sous la base.  

Dimensions : 21,5 x 32 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 153 

 

VALLAURIS 

Vase à deux anses en céramique émaillée polychrome et dorée à décor d'un 
flamand rose parmi les roseaux 

Marqué et numéroté 632 sous la base.  

Dimensions : 42 x 27 cm 

(usures à la dorure) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication] 

  

30 / 50 

 154 

 

Dans l'esprit de Robert PICAULT 

Vase de forme libre en céramique à décor géométrique monogrammé sous la 
base.  

Dimensions : 13 x 16 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 
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 155 

 

ESTRELA DE CONIMBRIGA 

Réunion d'un pichet et d'une bouteilles anthropomorphes en faïences 
polychromes figurant un personnage coiffé d'un tricorne et une élégante à la 
robe fleurie.  

Travail portugais du XXe siècle 

Marque sous la base.  

Dimensions : 42 x 21 cm et 37 x 16 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 156 

 

BERNARDAUD à LIMOGES 

Vase en porcelaine à décor Imari modèle "Canton" 

Marque sous la base. 

Dimensions : 23 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 157 

 

CHINE 

Théière à sections à pans coupés en porcelaine en porcelaine à décor en camaïeu 
de bleu. 

Marque apocryphe au revers 

XIXe siècle.  

Dimensions : 10 x 12 x 8 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 158 

 

CHINE 

Sujet en porcelaine émaillée polychrome figurant un mandarin en costume 
traditionnel 

Marque en creux sous la base 

XXe siècle.  

Dimensions : 45 x 15 x 10 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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 159 

 

CHINE 

Plat en porcelaine à fond rouge rehaussé à l'or et décor de fleurs et de pivoines 
en réserves 

Marque sous la base.  

Diamètre : 26 cm 

 

On y joint une suite de 4 assiettes en faïence ROYAL BOCH à bords contournés et 
décor de feuillages en camaïeu de bleu.  

Diamètre : 18 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 160 

 

CHINE 

Réunion de deux oreillers en porcelaine, l'un à décor polychrome de grues et 
pivoines, l'autre à décor de scènes de cour 

Travail du XXe siècle. 

Dimensions : 11 x 13 x 5 cm et 12 x 13 x 6 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 161 

 

CHINE 

Repose-nuque en porcelaine de forme rectangulaire à décor polychrome vases 
rituels, fleurs, dragons et symboles auspicieux Inscriptions en rouge apocryphe 
sur l'une des faces 

Travail du XXe siècle.  

Dimensions : 33 x 11 x 8 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 162 

 

VIETNAM dans le goût de BIEN HOA 

Vase de forme balustre en grès émaillé à décor ajouré de treillages, feuilles d'eau, 
enroulements, motifs perlés et végétaux stylisés 

Monté en lampe.  

Dimensions : 54 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 
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 163 

 

CHINE 

Important vase couvert en porcelaine polychrome à décor de pivoines, branches 
de prunus et frises de croisillons dans le goût de la Famille Verte.  

Marque apocryphe sous la base 

Circa 1900.  

Dimensions : 47 x 32 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 164 

 

CHINE 

Vase de forme balustre à col évasé en porcelaine émaillée polychrome de 
pivoines, lotus et feuillages stylisés sur fond jaune impérial, souligné de frises 
géométriques et rinceaux 

Marque sous la base. 

Dimensions : 32 x 19 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 165 

 

CHINE 

Vase balustre en porcelaine blanche à décor en relief de feuillages et nuées 

Monté en lampe.  

Dimensions totales : 38 x 17 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 

 166 

 

CHINE 

Vase balustre à col évasé en porcelaine à décor polychrome de pivoines et d'un 
poème calligraphié extrait de Quingping Diao de Li Bai.  

Dimensions : 44 x 20 cm 

(fond percé) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 
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 167 

 

CHINE  

Vase balustre en porcelaine à décor bleu blanc d'une scène de lettrés dans un 
jardin, à deux anses latérales en forme de chilong.  

Dimensions avec le socle : 49 x 21 cm 

(socle solidaire) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 168 

 

CHINE 

Vase balustre en porcelaine à décor de cavaliers dans le goût de la Famille Verte 

Montée en lampe.  

Dimensions totales : 48 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 169 

 

CHINE  

Vase de forme tianqiuping en porcelaine à couverte monochrome sang-de-bœuf 

XXe siècle. 

Dimensions : 32 x 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 170 

 

CHINE 

Vase de forme balustre en porcelaine blanche à décor en bleu sous couverte de 
dragons poursuivant la perle sacrée parmi les nuages au dessus de flots stylisés 

Fin du XIXe siècle.  

Dimensions : 30 x 23 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 171 

 

CHINE 

Vase balustre en faïence craquelée turquoise, montée en lampe.  

Dimensions totale : 35 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 172 

 

CHINE 

Paire de vases de forme rouleau en porcelaine à décor de pivoines et oiseaux 
branchés 

Marques sous la base 

XXe siècle.  

Dimensions : 28 x 12 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 173 

 

CHINE 

Vase couvert et son dormant en porcelaine émaillée à décor polychrome 
foisonnant de dragons, papillons, rinceaux et pivoines sur fond bleu nuit, les 
poignées latérales et la prise du couvercle en tête de lion. Marque apocryphe 
sous la base 

Travail moderne.  

Dimensions du vase : 23 x 22 cm 

Diamètre du dormant : 30 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 174 

 

CHINE 

Guanyin ou Guanine 

Sujet en porcelaine émaillée "blanc de Chine", marque sous la base 

Travail moderne.  

Dimensions : 31 x 15 x 10 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 175 

 

CHINE 

Paire de perroquets sur des tertres en faïence corail et brune.  

travail de la fin XIXe/début XXe siècle. 

Dimensions : 23 x 22 x 10 cm 

 

On y joint une paire de perruches en porcelaine turquoise 

Marque en creux sous la base.  

Dimensions : 20 x 8 x 6 cm 

(l'une fortement accidentée) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 
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 176 

 

CHINE 

Paire de Vases balustre en émaux cloisonnés à décor de fleurs et papillon sur 
fond noir 

Travail moderne.  

Dimensions : 21 x 9 cm 

(enfoncements) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 177 

 

CHINE 

Réunion d'un petit vase couvert et deux coupes à décor en émaux cloisonnés de 
fleurs sur fond bleu turquoise.  

Dimensions : 15 x 8 cm et 2,5 x 5 cm 

 

On y joint un porte pinceau en porcelaine à décor polychrome de courtisanes.  

Dimensions : 12,5 x 7,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 178 

 

CHINE 

Réunion d'une paire de petits vases balustres à décor en émaux cloisonnés de 
fleurs, branchages et oiseaux, et d'un vase à décor en émaux cloisonnés de motifs 
floraux monté en lampe.  

Dimensions : 10 x 6,5 cm et 20 x 8 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 179 

 

CHINE 

Élément de cabinet concave bois sculpté et ajouré rouge et or à décor d'une 
scène taoïste 

Porte une inscription au dos.  

Dimensions : 27 x 20 cm 

(petits manques) 

 

On y joint : une paire d'éléments de cabinet ajourés en bois sculpté et doré 
représentant des personnages dans des rinceaux fleuris.  

Dimensions : 17 x 38 x 1,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 
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 180 

 

CHINE 

Panneau ajouré en bois sculpté et laqué à décor d'une scène de combat. 

Dimensions avec le cadre : 20 x 39 cm 

(petits manques) 

 

On y joint deux bas reliefs en bois sculpté doré à décor de personnages dans des 
paysages 

Travail moderne. 

Dimensions : 51 x 23 cm et 15 x 27 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 181 

 

CHINE 

Table en bois laqué rouge reposant sur quatre pieds pliants.  

Dimensions : 31 x 91 x 60 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 

 182 

 

CHINE - Style HAN 

Joueur de Tambour 

Sujet en terre cuite patiné. 

Dimensions : 25 x 13 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 183 

 

CHINE 

Vase en terre cuite à décor de motifs stylisés 

Travail moderne.  

Dimensions : 30 x 20,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 

 

 

 Page 48 de 76 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 184 

 

Ogata GEKKO (1859-1920) 

Les chasses de l'empereur Yuryuaku sur le mont Katsuragi 

Estampe en couleur de la série Gekko zuihitsu. 

Dimensions à vue : 31 x 20 cm 

Dimensions avec le cadre : 44 x 33 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 

 185 

 

JAPON début du XXe siècle 

Tigre s'abreuvant 

Estampe sur papier extraite du 3ème volume du recueil Fuso Gafu, légendée au 
dos. 

Dimensions à vue : 33 x 48 cm  

Dimensions avec le cadre : 46,5 x 61 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 186 

 

JAPON 

Peinture à l'encre et couleurs sur soie figurant un faisan sur fond de paysage 

Caractères en noir et marque de cachet en bas à gauche. Signée Kofu 

XIXe siècle. 

Dimensions (à vue) : 34 x 97 cm 

Dimensions avec le cadre : 116 x 61 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 187 

 

Paire de chevaux en verre teinté à l'imitation du quartz rose dans le goût de la 
Chine.  

Dimensions : 10 x 7 cm 

(jambes accidentées à l'un) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 
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 188 

 

INDE 

Bouteille "Surahi" en métal ciselé, la panse globulaire à cannelures spiralées 
reposant sur un piédouche orné d'une frise de perles, le col en trompette 
cannelée. L'ensemble souligné de frises de perles et pétales 

Deccan, XIXe siècle. 

Dimensions : 31 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 600 

 189 

 

FRANCE, Ier Empire 

Sabre de Sapeur charpentier de la Garde Impériale, la monture en laiton, 
pommeau au coq hurlant, fusée à pans, croisière à nœud central au mufle de lion 
et à deux quillons droits se finissant en tête de lion. Forte lame, le dos à dents de 
scie. 

Fourreau de cuir noir à deux garnitures laiton découpées en accolade et décorées 
au trait. 

Longueur : 91 cm 

Longueur avec le fourreau : 93 cm 

(usures au cuir) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

800 / 1000 

 190 

 

Ensemble d'un sabre et une épée orientalisant en métal ciselé, les poignées à 
décor de chimères. 

Longueurs : 90 et 98 cm 

 

On y joint une épée à décor ciselé.  

Longueur : 101 cm 

(garde accidentée) 

 

On y joint également un glaive en métal, la poignée en bronze.  

Longueur : 60 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 
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 191 

 

Reliquaire de la Vraie Croix dans un cadre en bois naturel, accompagné de son 
certificat établi par l'Evêque Nicolas Ange Marie Landini à Rome le 10 Septembre 
1774.  

Dimensions du cadre : 18 x 13 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 192 

 

Cadre-reliquaire en bois mouluré et noirci, contenant des paperolles dorées et la 
photographie de la Vénérable Mère Marie de Sales Chappuis  (1793-1875). Un 
fragment de ses vêtement est contenu au dos, anciennement scellé d'un ruban.  

Dimensions avec le cadre : 14,5 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 193 

 

Diorama comportant en son centre une statuette en cire figurant l'enfant Jésus 
vêtu de dentelles, tenant un bouquet de fleurs, il se tient sous un dais en tissu, 
campé de deux jardinières fleuries reposant sur des sellettes et d'angelots.  

Travail de la fin du XVIIIe / XIXe siècle.  

Dimensions : 37 x 43 x 14 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 194 

 

Claude BARBAT (XXe siècle) 

Vierge à l'enfant 

Sujet en faïence émaillé bleu-turquoise. Signé sous la base et datée 1961. 

Dimensions : 22 x 8 x 8 cm 

(Éclat à la base) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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 195 

 

Pique-cierge en métal argenté, le fût balustre godronné repose sur une base 
tripode agrémentée de paires d'angelots sur pieds griffe. Monté à l'électricité.  

Dimensions totales : 47 x 14 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 196 

 

Clochette d'élévation en bronze à décor en relief des quatre évangélistes, la prise 
figurant un homme coiffé d'un chapeau médiéval.  

Dimensions : 14 x 8 cm 

 

On y joint y joint quatre cloches liturgiques ou de table, certaines à décor en relief 
de têtes couronnées ou de volutes.  

Dimensions de la plus grande : 20 x 10 cm 

 

On y joint également deux mortiers en bronze et leurs pilons, à décor en reliefs 
de blasons ou de feuillages stylisés, et un petit cendrier en forme de poisson.  

Dimensions du plus grand : 7 x 10 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 197 

 

Samovar en cuivre de forme balustre à décor en laiton de draperies, médaillons, 
fruits, et reposant sur trois pieds en sabots et têtes de boucs. 

Travail du XIXe siècle 

Dimensions : 50 x 23 x 26 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 198 

 

Baguier formant chandelier à deux bras de lumières en bronze à décor de figures 
zoomorphes, godrons et entrelacs, l'intérieur gravé de scènes animées.  

Dimensions : 24 x 19 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 199 

 

Max LE VERRIER Max (1891-1973) 

Réunion de deux pièces en bronze d'après l'Antique :  

- Une coupelle circulaire à décor d'un cavalier macédonien, vers 460 av. JC. 
Diamètre : 10 cm 

- Une coupelle à décor de volutes. Dimensions : 4 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 200 

 

Réunion de 14 pipes comprenant :  

- JEANTET, pipe gainée de cuir. Longueur : 16 cm 

- FBC, pipe en bruyère figurant un soldat. Longueur : 14 cm 

- Une pipe à fourreau en céramique à décor polychrome 

- L.ROUX, 4 pipes en bruyères dont une pliante 

- 7 pipes de différentes marques. La plus longue : 18 cm 

(états d'usages) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 201 

 

Cave à cigares en bois de placage à décor marqueté de motifs géométriques, 
reposant sur quatre petits pieds boule en laiton.  

Dimensions : 15,5 x 13 x 24 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 202 

 

Cave à liqueurs en trompe-l'œil formant une pile de quatre livres en cuir doré aux 
petits fers sur âme de bois. Une boite à musique est actionnée par l'ouverture du 
couvercle. Elle comporte 3 gobelets en verre et 3 gobelets en métal (rapportés) et 
une paire de carafons en verre à décor doré.  

Dimensions : 14 x 21 x 14 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 
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 203 

 

Écritoire de voyage en bois de placage et laiton, les poignées amovibles et 
monogrammé "CS" dans un cartouche central 

Il ouvre sur un écritoire recouvert de velours bleu et 3 compartiments pour 
encriers et plumiers, et deux tiroirs dissimulés. 

Dimensions fermé : 16 x 40 x 23 cm 

Dimensions ouvert : 12 x 40 x 47 cm 

(accidents) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 204 

 

Nécessaire de voyage en bois de placage de ronce, le dessus et l'entrée de serrure 
incrustés d'un blason en nacre. L'intérieur est orné d'un miroir et comporte 5 
flacons en cristal et métal argenté dans leurs compartiments. Un bouton 
découvre un tiroir dissimulé en façade, compartimenté et recouvert de soie rubis. 
Un deuxième bouton libère le miroir et découvre un présentoir à bijoux tapissé 
de velours rubis 

Travail du XIXe siècle. 

Dimensions : 28 x 30 x 23 cm 

(éléments à recoller derrière le miroir) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 205 

 

Coffret peint à décor frises, feuillages et bouquet fleuri. Porte une étiquette à 
l'intérieur partiellement illisible indiquant le nom et l'adresse du propriétaire, 
datée "22 Nivôse an 9 de la République" 

Travail probablement alpin du XVIIIe siècle.  

Dimensions : 14 x 31 x 22 cm 

(petites restaurations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 

 206 

 

Paire de bas reliefs rectangulaires en bois sculpté figurant un souffleur de verre et 
un cardeur 

Travail régional du début du XXe siècle.  

Dimensions : 24 x 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 207 

 

Paire de serre-livres en bois sculpté figurant des têtes africaines.  

Circa 1960.  

Dimensions : 18 x 19 x 12 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 208 

 

Paire de bésicles, la monture en vermeil 800 millièmes à décor d'écaille. 

Dimensions replié : 7 cm 

Dimensions déplié : 11 x 7 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 209 

 

Petite boîte à pilule ronde émaillée turquoise à décor d'un paysage lacustre signé 
G.A., la monture et le fond en vermeil.  

Poids brut : 36,45 gr  

Dimensions : 4 x 2 cm 

(accident à la charnière) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 

 210 

 

BACCARAT  

Sujet en cristal figurant un lapin.  

Marque au revers. 

Dimensions : 7 x 7 x 5 cm 

 

On y joint deux boules presse-papiers ou sulfures en verre soufflé à décor 
d'inclusions de bulles et verre polychrome. 

Dimensions : 8 x 6,5 x 6,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 211 

 

LIMOGES 

Réunion de 14 boîtes en porcelaines de diverses formes à décor polychrome de 
fleurs et dorures dans le goût du XVIIIe siècle.  

 

On y joint 4 boites en porcelaine de Limoges en trompe l'œil figurant une 
machine à écrire, un sac de parfumeur, un mannequin de couture et une étagère.  

La plus grande : 9 x 4 x 3 cm 

(rares éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 212 

 

CAPIDOMONTE 

Groupe en porcelaine blanche émaillé figurant des chérubins et pampres de vigne  
d'après CLODION. 

Reposant sur une base de forme circulaire 

Marque en bleu, signé en creux. 

Dimensions : 14 x 13 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 213 

 

DEGUE 

Coupe de table en verre marmoréen jaune orangé, la monture en fer forgé à 
décor de feuilles de vignes, signée sur le bord.  

Circa 1920. 

Dimensions : 27 x 42 x 27 cm 

(infimes éclats sur le bord) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 214 

 

Vitrail circulaire figurant un mexicain assoupi devant une église 

Diamètre : 60 cm 

 

On y joint un vitrail rectangulaire figurant des colibris.  

Dimensions : 54 x 32 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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 215 

 

NOVITA pour le Vermouth CINZANO  

Mascotte porte-bouteille en plâtre polychrome représentant un zèbre assis, signé 
à l'arrière de la base.  

Dimensions : 43 x 21 x 23 cm 

(usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 120 

 216 

 

SERMEL TONALA JAL MEXICO 

Zèbre couché en composition, signé sur la jambe.  

Dimensions : 57 x 85 x 38 cm 

(usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 217 

 

COTE D'IVOIRE - peuple Baoulé 

Musicien 

Sujet en terre-cuite à patine brune. 

Dimensions : 30 x 10 x 12 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 

 218 

 

AFRIQUE DU NORD 

Bouteille en grès à décor polychrome de motifs géométriques 

Dimensions : 27 x 11 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 219 

 

JAZ 

Pendulette réveil de voyage en laiton et bakélite, cadran à chiffres romains 

Avec boîte d'origine. 

Dimensions : 9 x 8 cm 

(Usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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 220 

 

Réunion de deux montres de gousset, le boitier en argent 800 millièmes, 
échappement à cylindre huit rubis, cadrans à chiffres romains en noir pour les 
heures, chiffres arabes en rouge pour les minutes et index.   

Diamètres : 5 et 3,5 cm 

Poids bruts : 69,4 gr et 29,3 gr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 40 

 221 

 

Baromètre en bois doré et laqué rechampi vert à décor de guirlandes de laurier et 
feuilles d'acanthes. 

Travail de la seconde moitié du XVIIIe siècle.  

Dimensions : 89 x 43 cm 

(petites restaurations et usures à la dorure) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

400 / 600 

 222 

 

Pendule borne en marbre jaune de Sienne, surmontée d'un buste d'Apollon en 
bronze doré.  

Ornements en applique en bronze doré : Renommée, palmettes et frises. 

Cadran en métal à chiffres arabes émaillés blanc. 

Mouvement à fil signé HEMON. 

Époque Restauration. 

(Petits éclats sur les angles de la base). 

(Avec deux clés de remontage) 

Dimensions : 58 x 26 x 18 cm 

 

Il s'agit peut-être de Claude Hemon, horloger installé à Paris rue Saint-Martin 
entre 1812 et 1820. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

300 / 500 
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 223 

 

Garniture de cheminée en régule patiné et doré, la pendule ornée de frises et 
drapés, surmontée d'une lyre et accostée d'une femme à la lecture 

Elle est accompagnée de deux cassolettes formées de vases à l'antique à décor de 
feuillages sur socle quadripode 

Le cadran émaillé blanc à chiffres arabes peints en noir et orné de guirlandes de 
fleurs 

Travail de la fin du XIXe siècle.  

Dimensions de la pendule : 36 x 43 x 21 cm 

Dimensions des cassolettes : 35 x 15 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

150 / 200 

 224 

 

Miroir de forme violonée en bois et stuc dorés à décor sculpté de feuillages, 
volutes et coquille sommitale 

Travail provençal du XVIIIe siècle.  

Dimensions : 82 x 56 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

600 / 800 

 225 

 

Miroir de forme ovale en bois mouluré et doré 

Travail moderne.  

Dimensions : 59 x 49 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 226 

 

Grand miroir rectangulaire à parecloses en bois doré 

Travail moderne. 

Dimensions : 111 x 90 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 200 
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 227 

 

Paire de flambeaux en métal ciselé et argenté, la base ronde orné de frises 
florales, le fut à décor de feuilles d'acanthe et palmettes, la bobèche orné d'une 
frise de perles 

Style Louis XVI.  

Dimensions : 28 x 12 cm 

 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 228 

 

Paire de chandeliers à trois bras de lumière en métal argenté à décor godronné.  

Dimensions : 29 x 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 229 

 

Paire de bougeoirs photophores en verre et bronze doré et patiné à décor d'un 
aigle tuant un serpent. 

Style Empire.  

Dimensions : 48 x 12 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 

 230 

 

DEKNUDT  

Lampe à 4 bras de lumière factices et un bras central électrisé, le fût en métal 
doré à décor des 3 grâces reposant sur un socle métallique noir.  

Dimensions avec l'abat-jour : 91 x 40 cm 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 
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 231 

 

COULEUVRE 

Pied de lampe cucubitiforme en biscuit, la base et le col à filets dorés, modèle 
"perles". 

Dimensions : 32 x 13 cm 

(usures à la dorures) 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 

 232 

 

Table travailleuse en bois de placage à décor marqueté de cubes ouvrant à un 
tiroir en ceinture et reposant sur des pieds cambrés. 

Dimensions : 70 x 59 x 38 cm 

(accidents et sauts de placage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 233 

 

Table rafraichissoir rectangulaire comportant deux seaux à bouteille, ouvrant par 
un tiroir en ceinture. Elle repose sur quatre pieds pilastres reliés par une tablette 
d'entretoise. Dessus de marbre rouge, galerie en laiton. Style Louis XVI. 

Tampon au feu d'André MAILFERT. 

Dimensions : 70 x 70 x 43 cm 

(trous d'insectes) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

180 / 200 

 234 

 

Tabouret en bois naturel mouluré reposant sur un piétement en X formant 
volutes et entretoise cannelée. 

43 x 46 x 44 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 235 

 

Petit secrétaire en bois de placage reposant sur 4 pieds en gaine, ouvrant par 
deux tiroirs en ceinture, la partie haute de forme cylindrique sommée de deux 
faux tiroirs.  

Dimensions : 93 x 45 x 30 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 120 
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 236 

 

LAVROVA, Dessins des maîtres anciens - L'italie des XVIe et XVIIIe siècle de la 
collection du Musée national des beaux-arts Pouckine, Grande brochure In-Folio 
et 12 fac-simile de dessins dans une pochette cartonnée, Tome 1 en anglais et 
russe, Gosnak, Moscou, 1972. 

(petites pliures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 237 

 

GOYA Y LUCIENTES, Francisco, Los caprichos. Paris, Jean de Bonnot, In-folio en 
feuilles sous emboitage éditeur en moire noire, comprenant 80 gravures d'après 
Goya, chacune portant au dos la garantie Jean de Bonnot.   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 238 

 

EISENSTEIN Sergueï, Dessins de Théâtre. Union des cinématographes de l'URSS - 
Bureau de Propagande du cinéma Soviétique, Moscou, 1970. In-folio en feuilles 
sous emboitage de l'éditeur. 30 reproductions de projets de costumes, de décors 
ou d'affiches.  

(usures à l'emboitage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 4 décembre 2025 à Paris XVe 
(Métro : Pasteur). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 80 

 239 

 

Réunion de cinq lives d'art comprenant :  

- GAUTRAND Jean-Claude "Paris mon amour", Cologne, Taschen, 2004. In-4 sous 
couverture souple illustrée en noir - 240 pp.  

- NAVA Simonetta, "L'age d'or de la peinture italienne, Les quatre cents chefs-
d'oeuvre de la Renaissance", Paris, Éditions Stock, 2000, Relié. 

- BLUNDEN Maria & GODFREY, "Journal de l'impressionnisme" éditions SKIRA, 
relié. 

- JOVER Manuel, "Le christ dans l'Art", Éditions Sauret, relié. 

- Collectif, "Le grand dictionnaire de la Peinture des origines à nos jours", EDDL, 
relié. 

- MALLET Pat, Irdisch-Allzuirdisches,  Bertelsmann  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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 240 

 

Partie de service à thé-café comprenant théière et cafetière quadripode en métal 
argenté, prise latérale mouvementée. 

Dimensions de la théière : 20 x 23 x 10 cm 

Dimensions de la cafetière : 24 x 22 x 10 cm 

(Oxydations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 241 

 

Réunion de pièces en métal argenté comprenant : 

- Pot à lait quadripode, prise latérale mouvementée. Dimensions : 9 x 11 x 8 cm 

- Sucrier quadripode couvert. Dimensions : 12,5 x 12,5  x 8,5 cm 

- Légumier couvert sur piédouche. Dimensions : 19 x 20 x 15 cm  

- Saucière sur piédouche. Dimensions : 12 x 20 x 10 cm 

- Porte toast de forme ovale à contours godronnés. Dimensions : 14 x 18 x 10 cm  

- Sept dessous de verre, les bords ajourés. Dimensions : 1,5 x 8 x 8 cm 

- Deux boutes couvertes en forme de cœur, le couvercle orné d'un nœud rubané. 
Dimensions : 6 x 12,5 x 12 cm 

- Pince à sucre. Longueur : 11 cm 

- Plat de forme rectangulaire. Dimensions : 33 x 22,5 cm 

- Plat de service de forme ovale, les contours godronnés. Dimensions : 50 x 32 cm 

- Plat de service de forme circulaire à contours mouvementés, modèle à filets, le 
fond à décor ciselé de rocailles. Diamètre : 36 cm 

(Oxydations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 

 242 

 

Suite de huit verres à vin en métal argenté, la jambe reposant sur une base en 
forme de disque. 

Dimensions : 14 x 7 cm 

(Oxydations) 

 

On joint six verres à liqueurs en métal argenté. 

Dimensions : 9 x 3,5 cm 

(Oxydations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 243 

 

Important plat à cloche de forme ovale en métal argenté en forme de canard, le 
frétel en forme de bourgeon. 

Doublure en verre. 

Dimensions : 20 x 53 x 23 cm 

(Oxydations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 244 

 

CRISTAL D'ARQUES, France 

Partie de service de verre en cristal taillé à décor de pointes de diamants, la 
jambes en balustres comprenant : 

- Six flutes à champagne. Hauteur : 20,5 cm 

- Cinq verres à vin. Hauteur : 11,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 245 

 

Réunion d'objets décoratifs en cristal taillé comprenant : 

- Cendrier ou coupelle vide-poche de forme hexagonale à pans coupés. 
Dimensions : 4 x 12,5 cm (Infime éclat) 

- Vase soliflore sur piédouche à décor moulé de marguerites. Dimensions : 20 x 8 
cm 

- Bonbonnière couverte de forme losangique à décor en cristal taillé, le couvercle 
centré d'une rosace. Dimensions : 5,5 x 15 x 10 cm 

- Paire de coupelles, les contours découpés, le fond centré d'une rosace. 
Diamètre : 14,5 cm 

- Coupe à bords godronnés, le fond à décor de pointes de diamants. Dimensions : 
5,5 x 15 cm (Petits éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 246 

 

CAPRI CRYSTAL 

Paire de vases cornes en cristal taillé à décor de treilles et lancettes. 

Dimensions : 30 x 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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 247 

 

BERNARDAUD, LIMOGES  

Partie de service de table en porcelaine blanche, modèle "Roulette" à décor de 
filets, les contours ceints d'un bandeau rehaussé à l'or, comprenant : 

- Sept assiettes de table. Diamètre : 26,5 cm 

- Six assiettes à dessert. Diamètre : 21,5 cm 

Marque au revers.  

(Rares petits éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 248 

 

LIMOGES France  

Suite de dix assiettes à dessert de forme circulaire en porcelaine blanche, les 
contours à décor d'une frise de volutes feuillagées rehaussée à l'or. 

Marque au revers. 

Diamètre : 22 cm 

(Usures à l'or) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 249 

 

BERNARDAUD, LIMOGES  

Partie de service de table en porcelaine blanche, modèle "Rhapsody" à décor de 
filets, les contours ceints d'un bandeau rehaussé à l'or à décor d'une frise de 
feuillages, comprenant : 

- Douze assiettes à dessert. Diamètre : 21,5 cm 

- Quatre assiettes de table. Diamètre : 26,5 cm (Accident pour l'une) 

Marque au revers.  

(Quelques usures à l'or) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 250 

 

JOHANN HAVILAND, BAVARIA  

Partie de service à thé trois pièces, modèle "Raymond Loewy", en porcelaine à 
décor d'une frise de motifs géométriques stylisés et filets rehaussés à l'or 
comprenant : 

- Théière. Dimensions : 13 x 28 x 18 cm 

- Sucrier. Dimensions : 10 x 15 x 12,5 cm 

- Pot à lait. Dimensions : 7 x 14,5 x 10 cm 

Marque sous la base. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 251 

 

JOHNSON BROS 

Partie de service de table en faïence fine anglaise, modèle "Mill Stream" à décor 
imprimé en camaïeu de bleu de paysages au moulin, l'aile à motifs végétalistes et 
fleuris et contours mouvementés comprenant :  

- 10 assiettes de table. Diamètre : 25 cm 

- 5 assiettes à dessert. Diamètre : 20 cm 

- Plat à gâteaux de forme circulaire. Diamètre : 33  cm 

- Ravier. Dimensions : 3,5 x 20 x 14 cm 

(Quelques accidents, petits éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 252 

 

CHINE, XXe siècle 

Vase bouteille en porcelaine à décor polychrome d'œillets et rameaux fleuris 
dans le goût de la famille rose. 

Dimensions : 50 x 23 cm 

(Monté postérieurement en lampe) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 253 

 

CHINE, XXe siècle 

Meuble à hauteur d'appui formant bar en laque peinte en noir à décor d'os, nacre 
et réhaussé à l'or de courtisanes en léger relief dans un paysages avec pagode. 
Ouvrant par un couvercle en partie haute découvrant un intérieur compartimenté 
ouvrant lui-même par deux abattants; et par un abattant et deux vantaux en 
partie basse, les montants arrondis ouvrant chacun à une porte à intérieur 
découvrant des supports découpés porte-verres. Vantaux latéraux. Reposant sur 
pieds cambrés. 

Dimensions : 146 x 89 x 52 cm 

(Quelques petits accidents et restaurations) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

80 / 100 

 254 

 

MAC (XXe siècle) 

Les vendangeurs 

Dessin au fusain sur papier sous verre, signé en bas à droite. 

Dimensions : 35 x 24,5 cm  

Dimensions avec le cadre : 40 x 30 cm 

(Tâches, petites déchirures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 255 

 

Henri DUFOUR (XXe siècle) 

Couple de paysans dans une cour de ferme 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

Dimensions : 54,5 x 66 cm 

Dimensions avec le cadre : 72 x 83 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 256 

 

Roger LERSY (1920-2004) 

Vue architecturale 

Reprographie en couleurs sur papier sous verre signée dans la planche en bas à 
droite. 

Dimensions : 62,5 x 44 cm 

Dimensions avec le cadre : 81 x 60 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

10 / 20 
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 257 

 

Louis TOFFOLI (1907-1999) 

"Les bonnes sœurs"  

Lithographie sur papier sous verre, numérotée 24/150 et signée en bas à droite. 

Dimensions : 76 x 56,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 80 x 60 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 60 

 258 

 

Fernand LEGER (1881-1955) & Jean ACHE, d'après 

Embarquement 

Impression en couleurs, sur papier vélin. Signée dans la planche en bas à droite.  

Dimensions : 41,5 x 59 cm 

Dimensions avec le cadre : 42,5 x 60 cm 

(Sans verre, quelques traces en marge, papier jauni)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 259 

 

Réunion de souvenirs de voyage comprenant :  

- AFRIQUE - Deux fétiches en bois exotique sculpté, l'un figurant une femme 
agenouillée, l'autre un guerrier en pied. Dimensions : 37 x 8 x 16 cm et 34 x 10 x 6 
cm 

- Réunion de trois icônes modernes laquées polychromes, l'une figurant Sainte 
Theodora sur fond or. Dimensions : 14 x 10 cm ; 22 x 16 et 32 x 23 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 260 

 

AVIONS MARCEL DASSAULT - BREGUET AVIATION. 

Maquette à l'échelle 1/48e de l'Alpha Jet en résine peinte, avec socle de marbre. 

Dimensions : 6 x 24 x 20 cm 

(Petit accident à la jonction entre le socle et l'avion) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 
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 261 

 

[AVIATION] 

- Collectif, L'aviation d'aujourd'hui, Larousse, relié. 

- Fort ensemble de magazines DASSAULTMAG, avec affiches. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 262 

 

Arthur IMHOF - SWISS 

Pendule en laiton doré, modèle "Directoire", cadran annulaire à chiffres romains 
sur chemin de fer. Numérotée 1852032, référence 205 1053 sous la base 

Mouvement à quartz.  

Dimensions : 24 x 18 x 9 cm 

(Avec certificat d'origine, mode d'emploi, mécanisme non garanti) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 100 

 263 

 

BAYARD - Paris 

Pendulette cage en laiton et bois dans le style des 400 jours, cadran annulaire à 
chiffres romains sur chemin de fer. 

Mouvement à quartz.  

Dimensions : 24 x 17 x 12 cm 

(Mécanisme non garanti) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 264 

 

SWATCH 

Pendule murale en forme de montre en plastique polychrome, cadran marqué 
"AG 1988" 

Fonctionnement à pile. 

Dimensions : 210 x 32 cm  

(Accident et restauration à la boucle, fonctionnement non garanti) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 
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INVOTIS (Editeur) & WIL VAN DEN BOS (Designer), attribué à 

Horloge de table en acier et résine métalisée en forme d'engrenage.  

Dimensions : 27 x 27 x 12 cm 

(Accident, fonctionnement non garanti) 

 

On joint : KARLSSON 

Pendule murale de forme carrée en verre teinté noir, cadran à chiffres arabes en 
appliques.  

Mouvement à quartz. 

Dimensions : 35 x 35 cm 

(Fonctionnement non garanti) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 266 

 

YASHICA MAT-124G 

Appareil photo 6X6 bi-objectifs. 

(Avec mode d'emploi, vendu en l'état) 

 

On joint :  

- YASHICA - Paire de jumelles 10 X 50 Field 5°, ref Y-No-99460. (Avec housse) 

- KAKO - Flash AUTO-280 SG, dans sa boite d'origine.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 

 267 

 

Miroir à encadrement de forme ovale en bois mouluré et doré. 

Dimensions : 80 x 62 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 268 

 

Miroir à encadrement de forme ovale en bois mouluré et doré. 

Dimensions : 80 x 62 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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Lustre en bronze doré à huit bras de lumières en forme de volutes feuillagées 
mouvementées, agrémenté de pampilles et pendeloques en cristal de Bohème 
taillé. 

Dimensions : 77 x 65 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 

 270 

 

Lampadaire tripode en bronze doré à quatre bras de lumière mouvementés à 
décor d'agrafes feuillagées, le fût cannelé se terminant en volutes. 

Style Louis XVI. 

Dimensions : 178 x 30 cm 

Dimensions (avec abat-jour) : 178 x 51 cm 

(Électricité à revoir) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 271 

 

Paire de chaises en acajou et placage d'acajou, dossier barrette à décor en 
bandeau ajouré de spirales. 

Reposant sur pieds antérieurs cambrés et pieds postérieurs en sabre. 

Garniture de velours rayé vert et jaune.  

Dimensions : 88 x 45 x 45 cm 

(Usures dont à la garniture) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 272 

 

Suite de quatre chaises en bois mouluré, sculpté et laqué ivoire, le dossier de 
forme médaillon, les dés de raccordement à décor de fleurettes, reposant sur 
pieds fuselés et cannelés. Garniture de velours rayé ivoire et bleu. 

Style Louis XVI, époque XXème siècle 

Dimensions : 90 x 46 x 40 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

50 / 80 



 

Vente Mensuelle du 25/11/2025 
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 273 

 

Bergère en bois naturel mouluré et sculpté, dossier en cabriolet en chapeau de 
gendarme, accotoirs à manchettes, dés de raccordement à motifs de fleurettes, 
reposant sur quatre pieds fuselés et cannelés.  Garnitures à décor brodé d'une 
scène galante sur fond ivoire. 

Style Louis XVI, époque XXe siècle 

Dimensions : 88 x 62 x 47 cm 

(Tâches et usures à la garniture) 

 

On joint : Fauteuil en bois mouluré, sculpté et laqué ivoire, le dossier cintré, 
accotoirs à manchettes, supports d'accotoirs en coup de fouet. Reposant sur 
pieds antérieurs cambrés et pieds postérieurs en sabre. 

Style Louis XV, époque XXe siècle. 

Dimensions : 85 x 57 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

20 / 30 

 274 

 

Réunion de trois chaises en bois naturel mouluré et sculpté, le dossier en 
cabriolet de forme cintrée, reposant sur pieds cambrés. Garniture de velours 
bordeaux. 

Style Louis XV 

Dimensions : 97 x 43 x 46 cm 

(État d'usage, usures et tâches à la garniture)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 275 

 

Bergère en bois mouluré et sculpté et laqué ivoire, le dossier cintré, les accotoirs 
à manchettes, le support d'accotoir en coup de fouet, les pieds cambrés se 
terminant en enroulement. 

Style Louis XV, époque XIXe siècle. 

Garniture de velours bordeaux postérieure. 

Dimensions : 90 x 75 x 62 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 276 

 

Table de salle à manger en bois de placage à décor marqueté d'un filet en bois 
noirci, le fût se terminant par quatre pieds fuselés se terminant en griffes. Deux 
allonges. 

Dimensions (sans les allonges) : 72 x 110 x 100 cm  

Dimensions d'une allonge : 110 x 50 cm 

(Quelques rayures d'usage, à démonter lors de la délivrance) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 277 

 

Scriban en acajou et placage d'acajou ouvrant par un abattant surmontant quatre 
tiroirs et deux tirettes en partie basse. Intérieur gainé de maroquin rouge 
découvrant compartiments et tiroirs. Petite ornementation de bronze patiné dont 
entrées de serrure et poignées tombantes. 

Dimensions : 100 x 77 x 46 cm 

(Rayures et petits sauts de placage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 278 

 

Mobilier de salon recouvert de velours beige à décor damassé comprenant : 

- Canapé trois places. Dimensions : 90 x 175 x 95 cm 

- Paire de fauteuils confortables. Dimensions : 81 x 87 x 90 cm 

(Usures, dans l'état, à démonter lors de la délivrance) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 279 

 

Table basse de forme rectangulaire à dessus de marbre, piètement en laiton doré 
à deux fûts en forme de colonnes cannelées réunies par une barre d'entretoise et 
se terminant par pieds cambrés.  

Dimensions : 45 x 100 x 50 cm 

 

On joint : Sellette en laiton doré à dessus de marbre, piètement en colonnes 
cannelées réunies par une entretoise en X. 

Dimensions : 60 x 40 x 40 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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 280 

 

Console ou desserte de forme rectangulaire en bois de placage, dessus de verre, 
pieds compas réunis par une tablette d'entre-deux à lamelles et se terminant par 
des roulettes. 

Vers 1960/70 

Dimensions : 60 x 79 x 35 cm 

(Rayures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 

 281 

 

LANCEL Paris  

Sac à bandoulière de type gibecière en cuir grainé rouge et décor surpiqué beige, 
rabat à boucle. Intérieur à un compartiment et poches plaquées. Finitions en 
métal.  

Dimensions (hors bandoulière réglable) : 30 x 26,5 x 7 cm 

 

On joint : LANCEL Paris  

Sac de voyage à bandoulière en toile nylon vert sapin, trois poches 
compartimentées à fermeture éclair. Quatre patins sous la base. 

Dimensions : environ 32 x 40 x 16 cm 

(Quelques tâches, état d'usage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 282 

 

MAGNANNI LUXE  

Paire de derbies de dame en cuir brun à décor entièrement tressé. Semelle cuir. 

Pointure : 7 1/2 (environ 41) 

(État d'usage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 
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BALLY, France (Prestige) 

Paire de derbies à lacets en cuir marron.  

Pointure 40 

(Etat d'usage) 

 

On joint : BALLY, France (Monsieur) 

Paire de derbies à lacets en cuir noir. Semelle caoutchouc.  

Pointure 40 

(Etat d'usage)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 284 

 

NANOUK 

Paire de bottines entièrement fourrées, modèle "Pichette". Semelle caoutchouc. 

Fabriquée en France. 

Pointure 41. 

(Etat d'usage) 

 

On joint : NANOUK 

Paire de bottines entièrement fourrée. Semelle caoutchouc. 

Fabriquée en France. 

Pointure 38/39 environ. 

(Etat d'usage, usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

30 / 50 

 285 

 

GALLERIES LAFAYETTE Collection 

Réunion de deux grands plaids 100% mohair, l'un bleu électrique, l'autre saumon. 

Made in France. 

Dimensions : 240 x 260 cm 

(A nettoyer) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

40 / 60 
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TURQUIE 

Tapis en velours de laine, le champ orné d'une réserve hexagonale à fond rouge, 
les bordures latérales multiples à décor de motifs géométriques sur fond beige. 

Dimensions : 184 x 120 cm 

(Manque des franges, empoussiéré) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

60 / 100 

 287 

 

Tapis oriental en laine nouée main.  

Dimensions : 295 x 200 cm 

(Empoussiéré, quelques usures et enfoncements) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 288 

 

IRAN, ISPAHAN 

Tapis en velours de laine, la champ à décor de rinceaux peuplés et motifs 
géométriques polychrome sur fond beige, bordures latérales multiples. 

Signature dans un cartouche en bordure. 

Dimensions : 241 x 152 cm 

 

Provenance : Certificat d'origine en date 16/02/1987, RASHTIZADEH, Cabinet 
N°320, 11 rue Léon Jouhaux, 75010, Paris. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 289 

 

CHINE - XXe siècle 

Tapis rectangulaire en laine, le champ à décor de rameaux fleuris sur fond bleu-
gris, les bordures à décor en frise de vases fleuris reposant sur des sellettes sur 
fond bleu-nuit. 

Dimensions : 200 x 300 cm 

(Empoussiéré, usures) 

 

Provenance : Certificat "Les Lisses de France", 98 Boulevard Haussmann, 75008, 
Paris, en date du 19/10/84. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 
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IRAN, ISPAHAN 

Tapis en velours de laine, la champ à décor de rinceaux peuplés et motifs 
géométriques polychrome sur fond beige, bordures latérales multiples. 

Signature dans un cartouche en bordure. 

Dimensions : 242 x 154 cm 

 

Provenance : Certificat d'origine en date 16/02/1987, RASHTIZADEH, Cabinet 
N°320, 11 rue Léon Jouhaux, 75010, Paris. 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 291 

 

IRAN, GHOUM 

Tapis de prière en velours de laine, le champ à décor d'un mirhab sur fond bleu 
nuit, lampe à huile suspendue et vase fleuri flanqué de colonnes, bordure 
latérales à frise de motifs végétalistes dans des réserves mouvementés à fond 
bleu ciel. 

Dimensions : 209 x 140 cm 

(Etat d'usage) 

 

Provenance : Certificat "Royal Tapis", 4 rue Saint-Anne, 75001, Paris, en date du 
22 décembre 1973. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous le jeudi 2 décembre au matin, à Paris 
XVe (Métro : Pernety ou Vaugirard). 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après complet paiement du bordereau 
d'adjudication]  

100 / 150 

 
Nombre de lots : 291 


